TIYUXINWEN

体育新闻

■ 向冰雪季进军

为"全项参赛"作贡献

辽宁冰雪选手为冷门项目注入热源

本报记者 朱才威

"眼前正在紧张备战世界杯赛,然后就是全力夺取2022年北京冬奥会的人场券,最终要在北京冬奥会上力争创造中国男子运动员在冬季两项上的最好成绩……"正在河北张家口国家冬季两项中心随着中国冬季两项国家集训队备战的辽宁籍运动员程方明21日向记者如是说。

冬季项目偏"冷",冬季两项则 "更冷"。

冬季两项起源于挪威,与人们在冬季狩猎活动有关,是一种滑雪加射击的比赛,也是冬奥会的正式项目之一。由越野滑雪和射击两种特点不同的竞赛项目结合在一起进行的运动,要求运动员既要有由动转静的能力,又要有由静转动的能力。

冬季两项运动在我国尚属小众项目,程方明这个名字对大众来说也略显陌生。不过,他在圈里却颇有名气。

2012年1月17日,在首届青年冬奥会上,年仅18岁的程方明在男子冬季两项7.5公里比赛中成功夺冠,这枚金牌也创造了我国选手在雪上项目中的新历史——之前我国选手还从未在青年级别的世界大赛中获得冬季两项的金牌。

从2012年1月到现在的2021年1月,程方明9年多来逐步成长、成熟。去年世界杯捷克新城站男子10公里短距离赛,程方明获得第16名,并且进入男子15公里集体出发大名单,这是中国男子选手近15年来首次人围集体出发名单。

作为当今中国冬季两项最优秀的男子运动员之一,程方明当前的征战目标自然瞄准了北京冬奥会,用他自己的话说,就是先获得入场券、再拼最好成绩。

值得一提的是,程方明现在的 国家队教练员正是素有"冬季两项



1月23日,全国越野滑雪锦标赛女子10公里(传统技术集体出发)项目的比赛在甘肃省国家雪上项目训练基地举行。越野滑雪比赛涉及传统式技术和自由式技术。冬季两项运动员在比赛中要身背枪支,越野滑雪采用自由式。

之王"称号的挪威名将比约达伦。

"一年多来,在比约达伦的调教下,程方明在越野滑雪的耐力上、在射击的稳定性上、在越野和射击衔接的细节上,都有了明显的提升,进步很快。"省体育事业发展中心冬季运动项目管理中心相关负责人介绍说。

运动成绩的提升,需要有世界 顶级教练的指导,更需要运动员个 人的努力付出。

程方明向记者透露,自2019年9月至今,他一直在国家队训练、比赛,期间一直没有回家……其中,每

天的训练又是相当的枯燥:在-20℃ 左右的冰天雪地里,每天平均滑行3-4个小时,滑行距离30公里;每 天射击训练2个多小时,射击200余 发……

"搞竞技体育,特别是冬季项目的,哪有不苦、不累的?为了自己的 奥运梦想,为了国家的荣誉,需要拼搏、奋斗!"程方明说。

因起步晚、底子薄,我国冰雪健 儿能够在冬奥会上摘金夺牌的项目 仅局限于自由式滑雪空中技巧、短 道速滑等个别项目。程方明等虽争 金夺银无望,但他们的辛苦付出同 样重要。

"作为东道主征战北京冬奥会, 我们国家的目标之一就是全项目参赛,中国冰雪健儿要通过努力获得 北京冬奥会全部比赛项目的参赛资格,在此基础上力争取得好成绩,这 是运动员拼搏的象征。"省体育事业 发展中心冬季运动项目管理中心主 任王冬介绍说。

目前,共有90名辽宁籍冰雪健 儿全力备战冬奥会,他们不仅要努 力拼争金牌、奖牌,还要为中国冬奥 代表团全项参赛、全力拼争个人最 好成绩拼搏奋斗!

■ CBA最前线

榜首之争愈发激烈

辽篮以领跑者身份迎辽粤大战?

本报记者 李翔

1月24日,广东队以137:122轻取福建队,将战绩提升为28胜4负,只落后排名第一的辽宁男篮一个胜场,榜首竞争日趋激烈。10天之后,本赛季第一场"辽粤大战"就将上演,这不仅是上赛季总决赛的重演,而且也左右着本赛季常规赛冠军的归属。

目前在积分榜上处于第三位的 是浙江稠州队,他们已经输掉6场比赛,而且辽篮对其实现双杀,在互相 胜负关系上占据优势,除非出现大的 意外,否则浙江队很难参与到常规赛 冠军的争夺上来。

这样,2月3日"辽粤大战"的获胜 者不仅更有希望拿到常规赛冠军,而 且在未来季后赛中对决也会拥有一 定的心理优势。谁能以领跑者的身份迎来2月3日的比赛,对双方而言就至关重要。

在2月3日之前,辽宁男篮和广东队都各有三轮比赛。其中,上海队和江苏队是双方都要面对的对手,对战难度对于辽粤两队而言应该是一样的

唯一的区别是,辽篮另一个对手 是深圳队,而广东队另一个对手则是 南京同曦队。考虑到同曦队一直在 榜尾徘徊,已经无欲无求,而深圳队 却在为一个季后赛名额奋力拼争,辽 篮获胜的难度明显要大于广东队。 因此,广东队能否在"辽粤大战"前追 上辽篮甚至反超,还是很有悬念的。

■ 辽篮新势力

表现进入佳境

朱荣振已成长为合格替补中锋

本报记者 李 翔

去年9月,辽宁男篮和山东队完成了一笔重磅交易,用"高诗岩+郭旭"换来了年轻中锋朱荣振。对于这笔交易,当时人们众说纷纭,但对朱荣振抱有乐观态度的并不多。时至今日,朱荣振已经用自己的表现回击了网上的质疑,而且也赢得了教练组的信任,成为球队轮换阵容中不可或缺的一员。

1月21日与浙江稠州队的比赛,替补出战的朱荣振发挥可圈可点,首节便得到9分,下半时登场后不仅完成个人得分上双,还帮助辽篮实现了对浙江队的反超。第四节刚开场时,朱荣振篮下虚晃起张大宇,一次高难度抛射打进,而且造成犯规,这样精彩的表现让坐在替补席的郭艾伦都站起来为他加油。不久之后,朱荣振与赵继伟配合,完成上篮,帮助球队领先15分,为球队最终获胜奠定基础

面对防守凶悍的浙江队,朱荣振 出场18分钟便得了15分、5个篮板、3 次助攻的全面数据。而在防守端,朱 荣振还3次送出"火锅",打得异常强 硬,这种霸气是此前比赛中很少见到的。而此前两度面对北京队的国产"双塔",朱荣振分别贡献17分、8个篮板和11分、4个篮板的数据,可以说打出了信心。

赛季之初,朱荣振深陷犯规泥潭,外界的批评也多少影响了他的情绪。但从第二阶段开始以来,朱荣振连续得分上双,不仅在篮下敢于对抗,而且头脑聪明,动作灵活,打球愈发合理,在球队中的作用越来越明显。

本赛季至今,朱荣振场均可以得到7.1分、3.7个篮板和1次盖帽,已经是他进入CBA以来的最佳表现。当朱荣振在球场上时,韩德君可以放心地在场下休息,这对辽篮而言非常重要。

不过,对于朱荣振的表现,辽宁 男篮主教练杨鸣在给予肯定之余,也 没有忘记"泼冷水":"朱荣振还存在 很多不足,包括核心力量、对抗能力、 移动速度、专注度。但他变好变强的 态度,我们都看在眼里,希望他能在 大韩不在场上的时间里把内线任务 完成好。"



本版照片由新华社提供

与大连人和平分手 中国足球名帅时代结束

贝尼特斯掀起的青春风暴还能否继续

本报记者 **黄 岩**

大连人队的冬训是从本月18日开始的,由留在国内的贝尼特斯的两名助教带队训练,这一度被认为是贝尼特斯将与球队续约的重要信号。但计划没有变约快,1月24日,大连人俱乐部与贝尼特斯先后发布官方声明,双方和平分手。作为中超联赛最大牌外教,贝尼特斯的离开,意味着中国足球在限薪的大背景下,将作别名帅时代。

大连人俱乐部在官方声明中对贝尼特斯高度称赞:"自2019年7月上任以来,贝尼特斯先生及教练团队将欧洲先进的足球理念和职业精神倾注于俱乐部一线队的建设中。在刚刚过去的2020赛季,多名年轻球员得到了顶级赛事的锤

炼,球队开启了新老交替。与此同时,贝尼特斯先生积极参与到俱乐部青训体系的建设工作中,为俱乐部的长远发展奠定了科学且坚实的基础。"

当然,如果只看成绩,也可能 贝尼特斯并没有想象中那样成功。2019年7月,他接替崔康熙执 教大连人队,当赛季最终率领大 连人队保级成功并拿到中超第 九名。2020赛季中超联赛采用赛 会制,大连人队以年轻球员为班 底出战,但没能进入争冠组,最终 位居第12位。

虽然球队纸面战力看起来颇为 雄厚,但大连人队似乎就是迈不过 联赛中游那道坎。

医中游加迪达。 贝尼特斯在官方公告中写道: "从今天起,我和我的教练团队将不再执教大连人足球俱乐部。这是一次美好的经历,我要感谢我的球员、团队、医疗团队和俱乐部的工作人员。感谢他们在我任职期间给予我的支持,感谢他们一直以来的努力工作。"

对于自己在大连这段时间的 工作成果,贝尼特斯给予以后到 现在,我对球队进行了非常创现在,我对球队进行了非常彻彻的 造和建设,球队的进步部则显的。而且我帮助俱同时的最所级的青训体系,同时的 进了最源自于欧洲的最顶级的方跟 证的足球理念以及先进的方法 说,只要未来大连人俱乐部方法 我既定的思路以及我先进的方法 去继续建设足球队,一定会取得 非常好的成绩。"

上赛季结束后,贝尼特斯接受采访时,将他发现的中国足球的问题和盘托出,接触足球太晚、青训质量不高、教练员素质参差不齐,可以说这位曾经的冠军教头看待问题相当透彻。

贝尼特斯的离开,也给大连人 队留下了问题,他掀起的"青春风 暴",目前来看不知道能否被继任者 继续刮下去。

"我相信,我们留下的框架和方法,可以使得计划成功地进行下去。"贝尼特斯离开之际倒是显得很有信心,只不过,大连人队又要组织一系列的选帅、带队、磨合、征战的过程。

中国工商银行股份有限公司大连市分行与中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国工商银行股份有限公司大连市分行与中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司达成的债权转让安排,中国工商银行股份有限公司大连市分行已将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司。中国工商银行股份有限公司大连市分行特公告通知各借款人及担保人。

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人或其承继人,从公告之日起立即向中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司履行主债权合同及担保合同约定

的还本付息义务或相应的担保责任(若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体或主管部门代为履行义务或履行清算责任)。特此公告。

中国工商银行股份有限公司大连市分行 中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2021年1月25日

单位:元

附:债权公告清单

中国工商银行股份有限公司大连市分行与中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司债权转让暨债务催收联合公告清单

中国工商版11版仍有限公司人民印力11与中国信应员厂自建成仍有限公司是于自力公司领权转任宣顶方值权联合公司周宇 转让基准日:2020年10月20日

序号	债务人名称	借款合同编号	币种	本金	利息	诉讼费	担保人姓名和/或名称	担保合同编号
1	大连顺兴房地产 开发有限公司	34002007-2013年(沙河)字0110号、34002007-2013年(沙河)字0110号-补01号、34002007-2013年(沙河)字0110号-补02号、34002007-2013年(沙河)字0110号-补03号		19,000,000.00	112,288,692.58	2,573,602.00	大连顺兴房地产开发有限公司、大连铭诚集装箱运输	2013年工银大沙抵字00033号、2013年工银大沙抵字00033号-补02号、2013年工银大沙抵字00033号-补03号、034000007-2018年沙河(保)000174号、个人无限连带保证责任承诺函
		0340000007-2015年(沙河)字0063号、0340000007-2015年(沙河)字0063号-补01号、0340000007-2015年(沙河)字0063号-补02号、0340000007-2015年(沙河)字0063号-补03号	人民币	6,000,000.00	1,607,952.64			2015年工银大沙抵字0004号、2015年工银大沙抵字0004号-补02号、2015年工银大沙抵字0004号-补03号、034000007-2018年沙河(保)000174号、个人无限连带保证责任承诺函
2	大连铭诚集装箱 运输有限公司	工银大沙并借字2015年第0001号、工银大沙并借字2015年第0001号-001	人民币 4	99,999,999.97	123,085,214.56	3,012,050.00	大连铭诚集装箱运输有限公司、大连顺兴房地产开发 有限公司、刘广盛、刘静、宋绪福、刘波	2015年工银大沙质字0009号、2015年工银大沙保字0002号、个人无限连带保证责任承诺函
3	大连远东工具有 限公司	2018甘信借 01001300-322 号	人民币 18	89,062,323.76	10,001,580.74	503,175.50	具有限公司、辽宁远东铜业有限公司、大连远东钨业 科技股份有限公司、昆明嘉特裕商贸有限公司、大连远东家园房地产开发有限公司、大连远东磨具有限公司、大连远东数控刀具有限公司、大连克利兰工具有 记述,大连远东数控刀具有限公司、大连克利兰工具有 社有限公司、大连远东罗园、	2018 甘信保 01001301-322、2018 甘信保 01001302-322、2018 甘信保 01001303-322、2018 甘信保 01001304-322、2018 甘信保 01001305-322、2018 甘信保 01001305-322、2018 甘信保 01001307-322、2018 甘信保 01001307-322、2018 甘信保 01001307-322、2018 甘信保 01001309-322、2018 甘信保 01001310-322、2018 甘信保 01001311-322、2018 甘信保 01001313-322、个人无限连带保证责任承诺函、2018 甘信抵 01001300-322、2018 甘信 抵 01001300-322
4	大连卡莎慕玻璃 艺术股份有限 公司	工银大星借字2018年第002号	人民币 :	24,999,918.53	3,666,957.61	173,214.00	大连卡莎慕玻璃艺术股份有限公司、大连生命之石新 材料有限公司、纪庆锴	工银大星保字2018年072号、工银大星抵字2018年第014号、工银大星抵字2018年第015号